Schweizerisches Handelsamtsblatt SHAB Feuille officielle suisse du commerce FOSC Foglio ufficiale svizzero di commercio FUSC Swiss Official Gazette of Commerce SOGC

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 16.07.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004938519

Kanton: BL

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation SOBA Bauunternehmung GmbH, Allschwil, neu SOBA Bau JB GmbH

SOBA Bau JB GmbH Fabrikstrasse 2 4123 Allschwil

Bisher

SOBA Bauunternehmung GmbH

SOBA Bauunternehmung GmbH, in Allschwil, CHE-115.484.268, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 177 vom 13.09.2019, Publ. 1004715830). Statutenänderung: 08.06.2020. Firma neu: SOBA Bau JB GmbH.

Tagesregister-Nr. 3577 vom 13.07.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 177, Datum:

13.09.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Land-

schaft